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Hz uj kormány
bemutatkozása.

— jan. 26.

A Khuen-Héderváry kabinet 
bemutatkozott a parlamentben, 
ahol a körülményekhez képest 
elég szerencsés volt a sorsa.

Azok után a vehemens elő­
készületek és fenyegetések után, 
melyek némely párt részéről 
egész szombatig hallatszottak, 
mindenki azt vélte, hogy a 
magyar parlament hétfőn országra- 
szóló botrányok színhelye lesz.

Napokon át egyebet sem 
tettek a pártklubokban, mint elő­
készítették a követendő harcot.
A jóslat azonban nem vált be; 
úgy az alkotmány-pártnak, mint 
a Kossuth-pártnak a hétfői ülésen 
való magatartása, az uj kormány 
minden provokálást kerülő mo­
dora nem hozták meg az előre 
kikerülhetetlennek jóslóit botrá­
nyokat s az ország megnyugvás­
sal veheti tudomásul, hogy par­
lamentünk e válságos, komoly 
időkben komolyan is tud gondol­
kozni s a nemzet érdekében akar 
és tud is cselekedni.

Maga a fogadtatás, melyben 
az uj kormány részesült, nem 
mondható ugyan barátságosnak, 
de nem mondható viharosnak 
sem, de egészében mégis nyo­
masztó volt s kidomborította a 
a vigasztalan tényt: a Khuen- 
Héderváry vállalkozása, hogy a 
bonyolult politikai helyzetet va­
lamiképen megvédje, nem komoly 

; vállalkozás!
Amiben a komolyság hiányát 

főképpen látjuk, az maga a pro­
li gramm rövidsége, tartalmatlan- 
' sága minden újabb engedmények 

nélkül, sőt a kis méretű pro-
* grammnak maga a stylusa is 
bolyán, a mi magát a programmed 
j ia szegénynyé, üressé teszi. A
* választójogi reform tekintetében 

it kijelenti, hogy e nagy reformot
az általános választói jog elvei 
alapján a pluralitás mellőzésével 
— de az általánosság korlátozásá­
val kívánja megoldani. A köz- 
gazgatás állapotának rendezése 
ekintetében még homályosabbak 

kijelentései, mert ama körmön 
|*ta, hogy:
d „Az önkormányzati rendszer, mely 

a politikai életben való részvétel 
kitűnő iskolájának bizonyult és nagy 
mértékben hozzájárul a nemzeti 
szellem ébrentartásához —■ ezentúl 
is fentartandó és kiszélesítése kívá­
natos — és azért gondot kell fordí­
tanunk ama bajok orvoslására, me­

lyek a központosítás tultengéséből 
származnak és eleget kell tennünk 
ama követelményeknek, melyeket 
társadalmi tagozódásunk átalaku­
lása a hivatásszerű közigazgatási 
tisztviselők helyzetének a mainál 
méltányosabb biztosítása tekinteté­
ben elénk szab" ...

olyan különös paradox, amelyet 
megmagyarázni egyelőre nem 
tudunk.

Közgazdasági programmja a 
Khuen-kormánynak úgyszólván a 
munkásbiztositási törvény hiányá­
nak helyreállításában merül ki.

Tekintettel egyébbként azon 
körülményre, hogy a mai képvi­
selőház mandátuma már csak egy 
évig tart s hogy ezen idő alatt 
a programra megvalósításából úgy 
szólván alig jutna idő valamire, 
valószínű, hogy Khuen ezzel a 
parlamenttel, melynek egyetlen 
pártja sem támogatja, meg sem 
kísérli hiányos programmját meg­
valósítani, hanem uj választások 
révén próbálkozik pártot alakítani, 
amely kísérletezés, a Khuen- 
kormány jelenlegi programmja 
mellett, hogy nem hozza meg a 
várt eredményt, több mint bi­
zonyos.

Táncestéi]/
a vármegyeházán.

— jan. 24.

Az öreg, kivénhedt vármegye- 
háza fiatalos, ünnepi díszbe és ra­
gyogó fényárba öltözött tolyó hó 
22-ikén s 23-ikán este.

E két estén zajlott le ugyanis 
— méltó megnyitójául az idei far­
sangnak — az a fényes, jótékonyeéiu, 
zártkörű táncestély, amelyen a meg­
jelent vendégseregnek Meczner Gyu- 
láné szül. Farkas Már a s Dókus 
Gyulánó szül. Spillenberg Zsófia űr­
ből gyek voltak háziasszonyai, szives 
vendéglátói a rendezőség élén.

Mi már eleve megjósoltuk, hogy 
a mulatságot beharangozó meghívó 
nyomán nagyon szép és díszes ven­
dégsereg fog megjelenni a fényes 
mulatságon és e jóslat be is vált, 
mert Zemplén- s a szomszédos me­
gyék itt is ismerettséggel bíró elő­
kelő, úri közönsége oly nagyfokú ér­
deklődést tanúsított a táncestély iránt, 
mely biztosította az előrevárt teljes 
sikert.

Ez a nagyszámú, javarészben az 
idegenből idezarándokló közönség, 
távoztával beváltotinak látta mindazt 
a reményt, meiylyei a két éjszakán 
keresztül tartó mulatság előre kecseg­
tette. A rendkívül szives vendéglátás, 
a tiszteletükre rendezett tánc- és ka- 
baret-estély sikere s az estélyeken 
uralgó lelkes, kedélymelegitő hangu­
lat kedves benyomásokkal töltött el 
minden jelenlevőt s egy fényes sike­
rekben gazdag mulatság színes, pa­

zar emlékeivel távozott, vett búcsút 
minden meghívott.

Ebből a fényes erkölcsi sikerből 
— mely előtt meg kell hajolnia az 
elismerés lobogójának — a javarész 
Meczner Gyulánó és Dókus Gyulánó 
úrasszonyokat illeti meg, akik elra­
gadó szívélyességgel, szeretetreméltó 
figyelemmel teljesítették bár fárasztó, 
de kedves kötelességeiket s akik az 
igazi magyar uriasszony hamisítatlan 
szerctetreméltóságával, bájával s fi­
nomságával segítették elő a rendezés 
nehéz munkáját.

Az agilis rendezőség élén mű­
ködő dr. Bajusz Zoltán dr. Meczner 
Bélával együtt méltán tarthatnak 
számot hálára s elismerésre, mert az 
ő fáradhatlan, lankadatlan rendezői 
tevékenységüknek, odaadó lelkes mun­
kájuknak szintén értékes és méltány­
landó része van a közmegelégedésre 
elért eredményben.

A nagy sikerrel záródott tánc- 
estély két részletéről: a tánc- és kaba- 
ret-estélyről az alább következő rész­
letes tudósításunkban számolunk be:

A táncestély.
A vármegyeháza nagytermében 

megtartott fényes táncestélyre a ko­
csik egész raja hordta már kilenc 
órától kezdve a vendégeket. Kivár- 
hatatlanul sokan voltak. Az alispán! 
feljárónál az ajtó s folyosók lomb- 
disze s nemzeti színű drapériái fogad­
ták a fogatairól leszálló előkelő kö­
zönséget. Tíz órára minden terem 
szorongásig megtelt.

A zártkörű táncestélyen megjelent 
díszes vendégsereget J/eczner Gyuláné 
és Dókus Gyulánó fogadták szívélyes 
üdvözléssel, mint a mulatság házi­
asszonyai. A nagy, hatalmas villamos 
csillárok fényétől pompázó nagy terem­
ben és a főispáni és alispáni mellék­
termekben, melyeket finom Ízléssel 
öltöztetett lomb és draperia-diszbe 
Landenberger Sándor városi ker­
tész, ott járt, nyüzsgőit, hullámzott 
a meghívott társaság színe-java. Tar­
kító motívuma volt az estélynek a 
szomszédos vármegyék és a vidék 
asszonyainak, leányainak és gavallér­
jainak nagyszámú megjelenése. A 
feltűnően sok uniformis meg érdeke­
sen színesedett bele ebbe a társa­
ságba.

A nagyteremnek gazdag színekkel 
befuttatott képe gyönyörű. Csupa fé­
nyesség, mozgalmasság mindenütt. 
Csupa derű, csupa aranyos jókedv. 
Azokat a bűvös álmokat, amiket 
tiszta leányszivek szőttek egy báli 
éj szépségeiről, ez a vigalom valóra 
váltotta. A zajosan fel-feltörő zsi­
bongó áradat, egy zsúfolásig leányok­
kal, asszonyokkal és férfiakkal meg­
telt terem ezerhangu orchesztruma 
szinte elkábitotta az embert és a 
szépségnek olyan tüneményes had­
serege jelent meg, hogy nézésébe be­
lefáradt a szem.

Soha annyi szép hölgy nálunk 
még mulatságon nem jelent meg, 
mint ezen az estén. Alig bámulta 
meg az ember az egyiket, már a má­
sikon akadt meg a szeme, majd a 
harmadik csodálatába mélyedt és igy 
tovább. Itt egy bájos leányfej kacag 
szembe velünk, amott egy szép, meleg- 
sugaru, felhős, barna szempár akasz-

Előflzetési ára:
Egész évre 10 korona, félévre [6 kői 

negyedévre 2.50 korona.
— Egyes szám ára 10 fillér. —

Hirdetési díj:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó otán 
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
diszbetükkel, vagy kerettel ellátott hir­
detések térmérték szerint egy négyszög 
centim, után 6 fill. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

kodik belénk. Égető, ragyogó pillan­
tások raja száll ide s tova, mint egy 
rózsaszínű virágeső. És az egyik hölgy 
ragyogóbb, mint a másik. Birodal­
makat hódíthatna meg ez a gyönyö­
rűséges hadsereg és íme egy csapat 
gyönge, veszendőnek induló férfisziv 
ellen viszi háborúba az ő meseszerü 
erejét . . .

Fokozta az estély külső képének 
érdekességét a sok szép toilette és a 
sok gyönyörű ékszer is. A ruhík fi­
nom meleg tónusa szinpompája és a 
briliáns kövek ragyogása a villamos 
fényben olyau volt, mintha egy nagy 
kert virágain harmatcseppek ragyog­
nának a napsugárban. Díszes közön­
séggel telt meg a karzat is. Mint 
egy meseszerü kaleidoszkóp kavargóit 
a nagyterem képe, amikor 10 óra 
után megkezdődött keringővei a tánc.

A kassai 34-es katonazenekar 
szolgáltatta a zenét a keringőhőz, me­
lyet 3 teremben táncoltak a katona­
zenekar s Oláh Rudi pomás muzsi­
kája mellett egy óra hosszán át. — 
Azután Oláh Rudi állott a terem kö­
zepére s kedély tele, magyaros csár­
dás következett. A négyeseket, melye­
ket 70 pár táncolt, dr. Adriányi Béla 
és Isépy Zoltán rendezték rendkívül 
ötletesen.

A szünóra 1 órakor kezdődött s 
a társaság a pihenésre szánt időt a 
nagy-, főispánt- s alispáni termekben 
fel téri tett asztaloknál töltötte el. A 
szünóra befejezése után kifogyha­
tatlan jókedvvel, lelkes hangulattal s 
temperamentummal folyt tovább a 
tánc, mely a késő reggeli órákban ért 
véget. Á rendezőség ezen az estén, 
kedves meglepetésként, a hölgyeket 
igen csinos, gyöngygyei kivarrott, 
rojtos, fehérbor ridikülökkel (indiána) 
lepte meg, melyekben a táncrend 
foglalt helyet.

A fényes sikerű táncestólyen a 
megjelent díszes hölgyközönség név­
sorát a következőkben adjuk :

Urhölgyek: Ámbrózy Nándorné, 
Bessenyey Zénóné, özv. Bessenyey 
Bertalanná (Kassa), Bertalan Tiva- 
daruó (Munkács), Búza Józsefnó, Ba­
lás Tihamérnó (Kassa), Bulyovszky 
Gusztáváé (Tállya), Bajusz Andorné, 
ifj. Bajusz Józsefué, Bydeskuthy ör- 
zse, Bernáth Aladárné, özv. Bernáth 
Elemérné (Kassa), Csorna Józsefné 
(Devecser), Deák Gyuláné (Kassa), 
Dókus Gyuláné, özv. Elek Emilnó 
(Devecser), Füzesséry Dezsőné, Gort- 
vay Aladárné, Hönsch Dezsőné, Hor­
váth Lajosné (Beregszász), Horváth 
Istvánná (Őrkény), Isépy Zoltánné, 
Jármy Andorné (Nagydobos), Jármy 
Miklósáé (Eperjeske), Juhász Jenőné, 
Jászay A utal né (Barabás), Kontz 
Eudréné, Kabina Gézáné, özv. Laka­
tos Gyuláné, Molnár Leona, Mauks 
Juliska, Malonyay Tamásné, Mauks 
Arpádnc, Molnár Béláné, Meczner 
Gyuláné, Molnár Jánosáé, Malonyay 
Gyulánó, Mezőssy Gusztávné (Uj- 
fehértó), Nemes Sándorné, Nyomár- 
kay Ödönné, Neubauer Miksáné, Oláh 
Emilné (Tokaj), Rozsnyay Béláné, 
Székely Etekné, Schwartzer Ödönné 
(Beregszász), Szmrecsányi Jenőnó 
(Kassa), Szentgyörgyi Zoltánné, Szir- 
may Istvánná, Thuránszky Tihamérnó, 
Tomcsányi Ödönné (Ungvár), Thu-
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PÁSZTOR UFÓT
vízvezeték és villanyszerelési vállalkozó 

BAtoraljanjhely, Rákóczi-utcza 48. szám

Ajánlkozók házi vízvezeték és villany-csengők 
berendezésére. Házak jó karban tartása évi 
számlára (pauschale) jutányosán számíttatnak. 
____ Minden előforduló javítások olcsón és pontosan végeztetnek. Z
Vidéki megrendelések levelezőlapon esközölhetők és kívánatra rögtön odautazom.

lapunk mai »xAma 4 oldal.
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MamiUMunkLí.BulyovszkylIonka
(Ttiira) Bernáth Gréte teássá), Cso­
rna boróka (Deyecser), Evva Maf8
íTállya), Elek Alexandria íDevecser),
Horváth Sári (Beregszász), Horváth 
Anikó (Beregszász), Hammersberg 
Heléna (Liszka), Ho"«h 'ne, (O^ 
kény), Jármy Lenke, Jármy Mark 
(Nagydobos), Juhász Elza J^za Jo
Ián (Barabás), Kossuth J erne, K
Heléna (Kolozsvár), v^ör^e/Bodrog- 
(Budapest), Kossuth Marién Bodrog 
szöff) Lakatos Lenke, Molnár ts 
Like Mezőssy Katica, Nyomárkay 
Annus, Oláh Lili (Tokaj), Repássy 
Margit Székely Mária, Scbwartzer 
A lice (Beregszász),Szmrecsányi Zsof ka
(Kassa), Szerviczky Gaby (Budapest),
Tomcsányi Emmi (Ungvár).

Az estélyen megjelent urak közül 
a kővetkezők neveit sikeru.t ielje- 
gyeznünk: Bernáth Győző, Balás 
Tihamér, Balás Károly, Bajusz A 
dór, Bessenyey Zénó, B®rná^, AJad/r 1
Búza József, Chudovszky M°rl •» . sonlol utu. —---- -
Dessewffy Tamás kamarás, Desses ffy taps kevéSf a dicséret kicsiny. Aki
Géza kamarás, Dókus Ernő k?marás, hal|. hogy n

Nvomárkay Annuska hollandi pa-
"fggtTSi mfeglete

Öékr yCsupag Me|g 

és természetesség volt az c8é*^ jel®: 
net, amely után kacagva szokott ki 

virágszép édes gyerek, a kis 
Walther Marci, aki szintén holland, 
ruhában énekelt egy bájos kis dalt a 
szoknyáról és táncolt a kis Górt, aj 
Tiborral egy facipős táncot.

Nagy és megérdemlőit sikere volt 
az Isépv Zoltán és neje szereplesé­
nek Molnár Ferenc elmés, kacagtató 
pár ‘ jelenetét az „Elsejét* adták elő 
kedvesen, ügyesen. Gyönyörűség 
nézni azt a meleg eletet, amelylyel 
ők kitöltötték játékukat Az ember 
őket nézve, szinte elvesztette a való-
548 tnnekZÍÓa“XJnak .a keretébe 
szövődött bele Lepy Zoltánnéna 
egy csudásan szép éneke. A. »y 
eft a csodaszép szomorú magyar 
nótát a Túri Balog Marcsat énekelte, 

dór, cessenyvjr lcuu, ^v..—, akkoz énekbeli finomságo ' -n 
Búza József, Chudovszky Móric dr., son,ót még nem hallottunk. Erre a 
Dessewffy Tamás kamarás, Dessewffy kevés, a dicséret kicsiny. Ak
Géza kamarás, Dókus Ernő k?marás, P hogy milyen meleg Merzessel 
Dókus Gyula kamarás, Liserth István, ..................

XémettyTeSan!|hw^áHhLi-

pót. Keresztest Wid-Reichard Ármin,SzedlákJáno ,
1” M™ kSusz? Deutsch
József, Schweiger -Vi » Dániel,
Adolf, Hencz Sánto Mórt Róth 
Ármágyi János, öergei dr.
Bernát, kozmái Kuo i
n irVi^qő dr. Rosenthal Sándor,

ESÉSEI

dr- ^'megjelentek ezen fent közölt

uuylátszik - megoldhatatlan gordius, 
csomó : a „Vörös ökör" ugye is sze- 
repelt, mely már idők óta hasztala 
nul várja a hőst, aki végérvényesen 
megoldja. Valahányszor ez a kérdés 
kerül napirendre: mindig van vita, 
van indítvány, de a képviselőtestu e 
egy egységes álláspontot elfog aln 
nem mer még a „Vörös ökor“-rel

Kovaliczxy two* «»-,
Meczner Gyula, Molnár \ ictor, 
riássv László, Mezőssy László, Ma- 
lonyay Gvula, Mezőssy Gusztáv, 
Miklós Béla ifj., Mérey Adám, Malo- 
nvay Tamás, Molnár Béla dr., Neu- 
báuer Miksa, Nemes Sándor, Páger 
Arthur, Pilissy László, Szmrecsányi 
Béla kamarás, Thuránszky László, 
Török Géza, herceg V indisch-Uratz 
Lajos, Wieland Lajos és mások - s 
mintegy 134 táncos.

talt, a képv h ^ Némethy Ber-
dö“Sé”cz Sándor képviselőtes- 
talan é» bizottság jelen-
LtíE/lldta dr. Re,chardTSalamon 

Slá™zeíV jegyzőkönyv tudomásul

SZO'gAtsátoraljaujhelyi villanyvilági- 
, . A or«-ttviteli r. t. felebbezést je- 

tási és ^ képviselőtestülethez a
tanács azon határozata ellen melyben 
* iu• t„„ai lőtt megbüntetve azért,

s'.ii'S.r.'s ■ ”fv'
képviselőtestület méitányolta a tanác
határozatot s a telebbezést elutasi
t0ttabr. Nyomárkay Ödön 25 ol fát 
Aart venni a várostól karok feldol­
gozására s erre nézve ajániatot tesz. 
Mivel most a városnak karok késa 
tésére alkalmas fája nincs : nem java­
solja a tanács a kért famennyiség
kiadatásai ^ ^ adóügyosztály
vezetője előterjesztést adott .tb® „f 
adóügyosztályban megüresedett állá 
sok betöltése és a személyzet szaporí­
tása tárgyában. Mivel a pénzügyi í- 
zottság még nem loglalkozott a kér 
déssel, ahoz javaslattétel céljából az 
előterjesztést beterjesztik.

Egy illetőségi ügy elintezese után 
a képviselőtestület a csendőrkeruleti 
parancsnokság azon kérelmével log­
lalkozott, hogy a csendőrségnek a 
várossal kötött bérletéből egy lakást 
a közgyűlés bocsásson ki meltányos- 

. . ___ zuai -a szárnv-
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arás, Dókus Ernő k? marás, -1 Logy milyen meleg áterzesse nem'latos részletkérdésekben sem.
_______ ula kamarás, Eisertb István, “ jkttiicióval interpretálja a magyar Upcs tartani: a „Vörös
Fornszek Béla, Ferenczy Sándor dr ^ Igépy Zoltánná: annak a vissza tti # városra nézve min-
Füzesséry Dezső, Gortvay Aladár, Hor lékezés s érzelem társítás nyomán I objektum marad, me yre
váth Lajos, Horváth István, Horváth I tetlenül Fráter Lorand jut d g olya J évenkénti deh-
Zoltán, Képes Gyula, Kossuth Lajos, akj szintén ilyen teljességben busásán üzen
Kovaliczky Elek dr, Lengyel Manó, rtékben és módon hozza felszínre • ’• dj k a kisérteni fel-fel-

“ ...... és érvényesíti a magyar dal é zelm «dfek végleges megoldása köz- mivel a szárny
mélységének gyöngyeit. A J-l™'Olt J ké már régóta s jellemző az sígi ^mp ^ e valő 4the-
díszes közönség bizonnyal szétviszi j most sincs a kér- parancsnoKbdg feleslegessé vált.

Miklós öeia uj., | hirét-nevét — kapcsolatban a braur g. » ^ egységes álláspont elfog- lyezésevel a ^ a kérdés
nyay Tamás, Molnár Béla r., ■ " Lórándéval — a tri kedves magya A legutóbbi ülésen is beadatott A kozgy feiesiegCssé vált lakást
bauer Miksa, Nemes, Sándor, Páger j dal.interpretatorunk : Isepjr Zoltán- »^ndu « a „Vörös ökör" érté- “WhSl UkiSSSlta.

nénak is. piKadntt eev kupiét • kesitésére, illetve a bérjövedelem o- A Cserepes korcsma oly rósz, dü-
Isépy Zoltán is előadott Wkup^. ’uézve A]ezander A ümo van, hogy már bér­

eikor a pezsgő a Jé^ hu képviselőtestületi tag által, ezt az eüe P kiadni. A polgár-
Kedvesen, temperámé o , épitészef[ bizottsághoz tették át sva- felhívta a városi mérnököt az
^SfmelrtTserl^a iLpüleg ez is követ, több, társa ^™"‘6gálására, ki azon jelen-

Befejezte a kabarét Gortvay’Alá* sorsat. lefolyása egyébként 1 tést adta be, hogy-a ^sf®pe|n

8 "és lefolyásáról alábbi rész
invencióval kabarét rendezett. ttllan ring merő szoiatlanság léte. tudós,tásunkban számolunk be.

A kabarét mindvégig színes, ot- ritmusoan^ g Szédületes, mily biz- Napirend előtt.
‘rt Va° m£orAr kL-stg Lindáig Tito eh- Dr. Reiehard Salamon polgá,
YoU^^U^^ánc^zene^ének^paród^a', I ^özY.0t'^s^g®g^öa ^cngoraTiséreteket j aifli^ésL ^egemlékszik^rrid^a'gyúsz-

sz^ndarab, - szóval, amint a kaba- ^.t'^kelr^LzlóWos figye- esetről, mely Ligeti Ignác képv.selo-
retben szokás - minden femmef s művészettel látta cl. testdleti tag elhaitozdsdva^ugy^a juiaiioej„ „ ---------------

Egy bizarr, falrengetoen mu.at- Ugy a kabarét gondos és sikerült Reicbard Sala- rozat tudomásul szolgált,
ságos paraszt komédiát adott elő elő- ren^ezgse mint az ensemble a Bajusz te. A családhoz d • martanonc iskolai bizottság
szőr Gortvay Aladárné, Bajusz Zol- !”*'^ezöi képességét dicséri, mon polgármes er indítván) ára a koz- ^/Pf^LVán, melynek ügye
tán és Székely László pompás hu ötletes, finom Ízlésű rendezőt a gyűlés reszvétirato • szakbizottságok kiegészítése alkal-
morral és találó realizmussal Górt- ^z„^es’ kabaret előadás után a A Ligeti Ignác elhalálozásával ^apgirendről. A bi-
vayné egy paraszt menyecskét ját- is kihívta s lelkesen el- megüresedett rendes'8 8 * zottság elnöke Jelenek Adám, ki eztLtu Sszeuef B^os vTS ^ezte meg; Büszke lehet erre a dia- ^ SLminc éven át viselte köz-

mindig és olyan természetes és mu- ‘‘lrn»” követő vacsora után, Sztankó 2o“dn helyettesített díj,,ok- megelégedésre^ lemon o
vészi, hogy mindenkit elragadott. | Kőrnl» vasiul ven- I tói vette ki a hivatalos esküt. | rol; A Kepyiseiuiestuíc.^^ t

veüetove vaijew. ^ 
latban felvetődött a korcsma helyén 
egy iparárucsarnok létesítésének terve 
is de a képviselőtestület egyelőre 
csak az építészeti s pénzügyi bizott­
sághoz utalta javaslattétel céljából az
^ Móricz János hivatali szolgának, 

ki évek hosszú sora óta szolgálja a 
várost, évi 48 kor. pótlékot szavazott 
meg a képviselőtestület. Az erre vo­
natkozó, jóváhagyó II-od fokú hatá-

minaig es uijtm wíuioo*^ — — A kabaretet követő vacsora uiuii, , r T. / f .
vészi, hogy mindenkit elragadott. Kovács Károly vasúti ven- tói vette ki a hivatalos es*ut.
Bajusz Zoltán segédjuhászánal pom- dé jfig mjndkét estén gonddal, álla- Vegyes ü
pásabb burleszk figurát ritkán lát- megelégedésre szervírozott, tánc
tünk. Székely László mint kisbiro < amely reggeli fél 10 óráig tar­
tökéletes volt. Ebben a jelenetben s V°\a“e { táBrfaságot.
Gortvay Aladárné énekszáma egy I totta ossze a BWi v r aj iuwuiiiwv —---------
művészi esemény szenzációjával ha­
tott. Ambrózy Margit finom zongora- 
kisérete mellett a „Mary-Ann" cipő­
tisztító dalát énekelte el gazdag ének­
művészeiének egész pazarságával.

A szokatlanság szenzációjával 
izgatta a publikumot a kabaret kö­
vetkező sikerült attrakciója, Dongó/-< i _   1 X   n V* i m r\ Ir n m U ( f t Cl —

VÁRMEGYE ÉS VAROS.

A tárgyaló város.

Vegyes ügyek.

Ezekután a képviselőtestület át­
tért a közérdekű ügyek tárgyalására. 
A tárgysorozat első pontjában a ta­
nács jelentése került sorra a vágó­
hídi mérleg beszerzése tárgyában, 
melyet a képviselőtestület a vágóhíd 
céljára beszerezni elhatározott. — A 
megválasztott körülmények s az a 
törekvés, hogy felesleges kiadások le-— jail. 20. I IU1UHVCO, nugj lutumuguu

izeaua a uuuhruluuu « , . , I hetőleg elkerültessenek, a közgyűlést
vetkező sikerült attrakciója, Dongó Sátoraljaújhely ,re°d* ]an‘ arra indította, hogy mellőzze előbbi
Gyula szereplése, akinek a megté- képviselőtestülete folyó hó d5-ikén határozalának végrehajtását, 
vesztésig zavarba hozó női imitációi délután rendkívüli képviselőtestület Dókus Gyula alispán a városi
frenetikus tapsokat keltettek. Ugy a közgyűlést tartott. pénztárvizsgálatokról felvett jegyző-
Medgyasszay Vilma féle táncimitáció, Az ülés tárgy során busz k - könyveknek esetről-esetre való be­
rniül az egész szereplés hatástkeltő dekii ügy szerepelt, de a képviselő* mutafását kérvén: azok rendszerinti 
volt. testület tagjait nem vonzották a tar- “küldégét egyhangúlag mondotta „ki

Ezután egy hollandi ének- és fa- gyaló terembe o'y nagy számban a ® közgyülésg 
cipős-tánc jelenetet állítottak színre határozathozatalra váró tárgyak, mint főügyész volt
Gortvaj Aladárné, Székely Mária és I azt más alkalommal láttuk. 1 Biss uaon városi mugyesz

mttgtilGgCUCSlC . -------- -
ról. A képviselőtestület ebből az al­
kalomból hálás elismerését fejezte ki 
Jelenek Adám közhasznú működéséért, 
miről őt jegyzőkönyvi kivonatban ha­
tározta el értesíteni s egyben közbi­
zalomból erre a tisztre továbbra is 
megválasztja. A bizottság régi tagjai­
nak megtartásával a három, még igy 
is üresen maradt tagsági helyet a 
közgyűlés azután Reichard Ármin, 
Klein Izidor s Móré Dániel képviselő- 
testületi tagokkal töltötte be.

Tudomásul vette azután a kép­
viselőtestület a tanács ama jelentését, 
hogy a közegészség elleni kihágást 
ügyekben az eljárással s ítélkezéssel 
a törvény kívánta időre : 1910. márc. 
hó 1-ig dr. Kelner Győző h. gazd. 
tanácsos bízatott meg. A jelentés tu­
domásul szolgáit.

A Mikszáth Kálmán jubileum al­
kalmából a képviselőtestület 120 ko-

E-

iffv abban a kénvelmes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeket is ki tudom elégíteni.I.pnpct TnntntC a mai Kaprai • * íéhémemü é» vegytUztitó intézetemet^ legújabb fén/esitö és hajlító gépekkel rendeztem beUwjlwwl Imi lUH U llllil fim i Ili ■ ■ r m|nden gai}^r éle egy oly géppel lesz simítva, hogy a viselője meg van védve a nyak kidorzst
lésétől A gallérok színe hófehér és elegáns diszkrét fényt kap, megkapja vászonszerü jellegét és nem lesz olyanná ZKZéúlOSl 2v£.
íésétöi. a ga Veevtisztitó intézetemben megfelelő átalakításokat tettem, hobs a férfi- és nőiruhák, valamin **
S^mLkák a legujabb módszer szerint tisztittatnak Az elkészült munkák a lehető legolcsóbb árak mellett 8 napon mosó és vegytisatitó Intézete 
belő™kifogástalanul eszközöltetnek. - Gyors és pontos kiszolgálást biztosit és mennél számosabb megbízást kér: SÁTORALJAÚJHELY
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ronával előfizetett Mikszáth Kálmán 
30 kötetes munkáira s a müvet a 
róm. kath. főgymnázium ifjúsági 
könyvtárának ingyen ajánlja fel.

Tudomásul vette a közgyűlés a 
városi tanács azon jelentését, hogy a 
vágóhídi 1909. évi jövedelmek az 
előző évivel szemben 4167 korona 
többlettel, összesen 38,358 korona évi- 
bevétellel zárultak.

Az izr. nőegylet jótékonyeélu es­
télyére a városi színház 50 korona 
leszállított bérért kiadatott. Az izr. 
nőegylet azzal a kérelemmel fordult 
a város képviselőtestületéhez, hogy 
— tekintettel a jótékony célra — en­
gedje el az 50 koronát is. A kérelem­
nek a közgyűlés helyt adott.

A gyámpénztári vizsgálatokhoz 
a polgármester két szakértő egyén, 
lehetőleg könyvelő kiküldését kérte.
A közgyűlés Klein Andor s Kapu 
Gyula képviselőtestületi tagokat kérte 
fel a kiküldetés elvállalására.

A „Vörös ökör" ügye.
A képviselőtestület, valamint az 

Illetékes szakbizottságok régóta fog­
lalkoznak már azzal a kérdéssel, hogy 
mint értékesítsék és hasznosítsák a 
„Vörös ökör14 épületét úgy, hogy a 
városnak ne kelljen ráfizetni.

A pénzügyi bizottság, mely fog­
lalkozott a kérdés megoldásával, azt 
javasolta, hogy 40% béremeléssel 
érhető el a cél, hogy a város anyagi 
veszteséget ne szenvedjen. Erről a 
bérlők kiértesítést is nyertek s ké­
szült egy tervezet, mely az egyes 
lakás és boltbérek felemelésének ősz- 
szegét minden lakásra s bolthelyi­
ségre nézve jövedelmezőség szerint 
megállapította.

Az ügyhöz és tervezethez többen 
szólották hozzá s dr. Orosz Dezső, 
Schweiger Márk s Bettelheim bán- 
dor beadtak indítványokat is, melye­
ket azonban a közgyűlés az elrendelt 
szavazás során elutasított. Határoza­
tot igy csak annyiban hoztak, hogy 
a kérdés újra napirendre tűzessék ki 
s a bérlet február elsején az összes 
bérlőknek felmondassék. Alexander 
Vilmos indítványát, mely a „Vörös 
ökör14 hasznosítását célozza egy vá­
sárcsarnok létesítésével, kiadták az 
építészeti bizottságnak.

Ülés végén.

A csendőrkerületi parancsnokság 
ama kérelmét, hogy a csendőrség ré­
szére a régi kórház épületeinek most 
elhagyott, üres lakhelyisége 1910. évi 
május hó 1-ig bérmentesen engedtes­
sék át, elfogadta s teljesítette a köz­
gyűlés.

Hasenörl Ede vállalkozó a víz­
vezeték kibővítése munkálataiért járó 
8241 kor. 51 fillér követelése kiutalá­
sát kéri. Mivel a számlát csak a vá­
rosi mérnök érvényesítette egy pár 
tétel leszállításával: a közgyűlés ja­
vaslattétel céljából az ügyet a pénz­
ügyi bizottságnak adja ki, mely je­
lölje meg a módot is arra nézve, hogy 
a munkadij kifizetésére szolgáló ösz- 
szeg miből fedeztessék.

Az ülés öt óra tájban ért véget.

)( Reichard Salamon dr. pol­
gármester lemondása. Városunk­
ban általánosságban terjedt el 
az a hir, hogy Reichard Salamon 
dr. polgármester állásáról lemon­
dott. Ezt a hirt, — illetékes for­
rásból merített értesülésünk alap­
ján, — ezennel megerősítjük.

HÍREK

lm elégíteni. 
Indeztem be 
lk kidörzsö-

Intézete 
IHELY

— Zempléni főárak József fő­
hercegék bálján. József kir. főherceg 
és neje jan. hó 22-én este, budavári 
palotájukban fényes rokokó jelmezbált 
rendeztek, melyre az ország leg­
előkelőbb családai voltak hivatalosak. 
Talán egy vármegye sem volt azon­

ban mágnásainak oly tekintélyes 
számával képviselve, mint Zemplén.
Ott voltak ugyanis: gr. Ándrássy 
Gyula, gr. Ándrássy Géza, gr. An- 
drássy Sándor, gr. Hadik János, gr. 
Lónyay Gábor, gr. Mailáth József, 
gr. Sztáray Sándor, br. Sennyey Géza, 
gr. Széchenyi Béla, gr. Wolkeustein 
Osvaid, br. Waldbotth-Bassenheim 
Kelemen stb. A főurak csaknem kivé­
tel nélkül nejeikkel együtt jelentek 
meg a fényes mulatságon.

— A kir. pénziigyigazgató üd- 
zözlése. Szombaton este terjedt el 
Sátoraljaújhelyben ama hir, hogy 
Eiszenmann Oszkár kir. pénzügy­
igazgatót őfelsége a királyi tanácsosi 
címmel tüntette ki. Vasárnap délelőtt 
10 órakor Nagy Tamás pü. tanácsos, 
igazgató-helyettes vezetésével a kir. 
pénzügyigazgatóság és a helybeli m. 
kir. adóhivatal teljes tisztviselői kara 
jelent meg első sorban tisztelgésre a 
kitüntetett főnöknél. Nagy Tamás 
igazgató-helyettes szép beszédben tol­
mácsolta a tisztviselői kar örömét 
szeretett főnökének kitüntetése felett; 
kiemelte Eiszenmann igazságszerete- 
tét, példás munkásságát, hivatalnokai 
iránt való nemesszivüségét. Az ünne­
pelt megható szavakban köszönte 
meg tisztviselői ragaszkodását és jó- 
kivánatait, kifejtvén, hogy az őt ért 
legfelsőbb kitüntetés nemcsak saját 
érdemeinek, de szól az elismerőleg 
ama tisztviselői karnak is, mely ne­
héz, fáradságos és túlhalmozott mun 
káját valóban a legnemesebb ambi 
cióval, dicséretes buzgósággal végzi. 
Azután a pénzügy igazgatóság mellé 
rendelt számvevőség tisztviselői, majd 
a többi, összes állami és közigazga­
tási hivatalok küldöttségei jelentek 
meg a kir. pénzügyigazgató üdvöz- 

I lésére úgy, hogy az ünneplés egész 
a délutáni órákba benyúlt. Az ország I minden részéből nagy számmal érkez­
tek üdvözlő levelek és táviratok a 
kitüntetetthez.

— Uj cukorgyár Zemplén vár 
megyében. Egy Zemplén vármegyében 
felállítandó uj cukorgyár ügyében a 
tárgyalások folyamatban vannak és 
legközelebb Budapesten értekezlet lesz 
a további teendők megbeszélése iránt. 
Mint értesülünk, az uj cukorgyár 
Terebesen, esetleg Terebes és Upor 
közötti vidéken lesz. Az egész vidé­
ken örömmel üdvözlik az eszmét a 
mely hivatva lesz Felső Zemplénben 
egy jövedelmező iparágat létesíteni 
és sok száz munkásnak kenyeret adni.

— A munkás jutalma. Bardiószki 
János nagymiháiyi kőműves segédet, 
ki már 18 éve dolgozik állandóan és 
hűséggel szolgálatadójánál; 100 ko- 
rona jutalommal s elismerő oklevéllel 
tüntették ki, melyet Nagymihályon 
ifj. Deil Jenő kamarai titkár adott 
át a jutalmazottnak szép ünnepség 
keretében a városháza tanácstermében. 
Az ünnepségen résztveltek között 
megjelentek Bajusz Andor főszolga­
bíró, Walkowski Béla főbíró, Polányi 
Géza kir. közjegyző ..és az ipartestület 
elnöke Kolozsvári Ödön.

— Közgyűlés. Az „Első Sátor­
aljaújhelyi Izr. Betegsegélyző Egylet" 
folyó hó 29-én este 6 órakor tartja 
meg évi rendes közgyűlését az izr.

| iskola földszinti tantermében a követ­
kező tárgysorozattal: 1. Titkári és 
pénztárnoki jelentés az 1909 ik évről. 
2. Határozat a felmentvény megadása 
tárgyában. 3. Határozat dr. Stern 
Ármin nevére létesítendő alapítvány 
tárgyában. 4. 6 számvizsgáló-bizott­
sági tag választása. 5. Esetleges in­
dítványok. . .

— Csendőr-tragédia. Erdóbényén 
parasztbál volt a múlt szombaton, 
hová a rend fenntartása végett két 
csendőr, Debreczeni István és Jón a 
Andor lettek kivezényelve. A csend­
őrök maguk is megkívánták a mulat 
ságot s fegyverüket egy szögletbe 
támasztva, asztalhoz ültek és idogál- 
tak. Később a mulatók közt nézet- 
eltérés merült fel s a csendőrök közbe 
akartak lépni, de szuronyos puskáik­

nak ekkor már hült helye volt, sőt 
hogy a mulatság teljes legyen, el­
szedték tőlük oldalfegyvereiket is s 
igen gyöngéd érintkezésekkel figyel­
meztették őket tehetetlenségükre, vé­
gül pedig bekísérték mindkettőt a 
községházi fogdába. Az eset megvizs­
gálása végett a sátoraljaújhelyi szárny­
parancsnokság főnöke s Kassáról 
egy csendőr hadbíró már kiszáll Er- 
dőbényére.

— Gázmotorkezelö tanfolyam 
Kassán. A kassai m. kir. áll. felső 
ipariskolánál február hó 1-én gázmo­
torkezelő tanfolyam nyílik meg, mely 
március hó közepéig tart. Ezen tan­
folyam célja, hogy a gáz-, benzin-, 
kőolaj- és szeszmotorok szerkezetével, 
működésével és kezelésével megismer­
kedhessenek azok, kik ily motorokat 
üzemben tartanak, kezelnek vagy ke­
zelni szándékoznak. A tanfolyamra 
felvétetnek gázmotortulajdonosok, gáz­
motorkezelők, gépészek, géplakatosok, 
és általában oly egyének, kik ilyen 
motorok készítésével vagy kezelésé­
vel foglalkoznak vagy foglalkozni kí­
vánnak. A felvételnél előnyben része­
sülnek azok, kik három havi gyakor­
latot mutatnak ki a gázmotorkezelés­
ben, továbbá azok, kik géplakatcs- 
vagy gépkezelő-tanfolyamot végeztek, 
vagy ezekkel egyenlő értékű ismere­
teket igazolnak be. A tanítás heti 
nyolc, esteli órában megy végbe, s 
ezenkívül nappali órákban gyakorla­
tok tartatnak, melyek minden hallga­
tóra nézve összesen 12 órát tesznek 
ki. A tanfolyam elején fizetendő tan­
díj 10 kor. a vizsgadij ugyanannyi. 
Beiratkozni lehet hétköznap 8—12-ig 
és vasárnap 8—10-ig. Bővebb felvi­
lágosítás az intézeti igazgatóságnál 
szerezhető.

fl meghűlés
az az ajtó, a mely a komoly beteg­
ségeket bebocsátja, de a SCOTT-féle 
csukamájolaj EMULSIÓ becsukja az 
ajtót, még mielőtt a betegség oda be­
férkőzhetne.
A SCOTT-féle EMULSIÓ

m
tisztaságával, emészthetősé- 

* * gével és gyógyító erejével 
nagy hírnévre tett szert.

1 Orvosok, szülésznők, szü­
lők és betegek ajánlják 
mindennemű torok- és mell­
bajoknál mint az egészség 
megbízható támaszát.

A SCOTT-féle EMULSIÓ 
a legkiválóbb.

Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 f.
Kapható minden gyógytárban.

Az Eraulsio 
vásárlásánál a 

SCOTT-féle 
módszer védje­
gyét — a halászt 
— kérjük figye­

lembe venni.

— A nemzetközi kertészeti kiál­
lítás bejelentési ideje február hó vé­
gével lejár, miért is fölkéri az Orsz. 
Magy. Kér. egyesület rendező bizot­
tsága a hazai érdekeltséget, hogy a 
rendelkezésre álló hely beosztása 
miatt mentül hamarabb tegyék meg 
a bejelentést. Kiállítási programmal 
az egyesület titkársága szívesen szol­
gai. (Budapest IV. Koronaherceg utca 
16. szám.)

— Miért drága a sertés 1 Min­
den háztartást legközelebbről érdekel 
a zsir beszerzésének kérdése. A mos­
tani télen ez a kérdés valóban ége­
tővé vált, mert a sertésárak soha nem 
tapasztalt magasságra emelkedtek. 
A gazdasszonyok helyzete valóban 
súlyos, mert oly horribilis árakat kér­
nek egy-egy hízott sertésért, hogy 
azok 30—50 százalékkal haladják 
meg a normális forgalmi árt. Ez a 
körülmény pedig abban leli magya­
rázatát, hogy hazánkban a sertés 
állomány rohamosan fogy s a statisz­
tikai kimutatások szerint alig más­
fél év alatt két és egynegyed mil­
lióval apadt a sertések száma. Ha e 
gazdasági ág újabb lendülethez nem 
jut, pár év múltán a zsir és szalona 
már csak fényűzés! cikkek lesznek.

— Borkereskedők figyelmébe. A 
boroknak az Egyesült Államokba való 
szállítása alkalmával szükséges vám­
kezelésre vonatkozó szabályok a kassai 
kereskedelmi és iparkamara titkári 
hivatalában megtekinthetők.

— Mikor lesz tél 1 Valami isme­
retlen befolyás teljesen megakadá­
lyozza a tél kifejlődését. A „Meteor 
cimü időjelző lap uj száma azzal biz­
tat, hogy az az ismeretlen befolyás 
gyengülni fog és már ennek a hó­
napnak a végén is nagy mértékben 
érvényesül majd a hideg. Azonban az 
igazi tél valószínűen csak februárban 
fejlődik ki. Akkor remélhetőleg lesz 
hó, hidegség, vihar. A február erő­
sebb hatású változási napjai: a 7., 
13., 23 és 26. A 7. enyhe, a 13. ha­
vas, hideg, 23. száraz, hideg és a 26. 
szeles, viharos jellegű.

Menyasszonyi kelengyék
beszerzésére ajánljuk Schőn Sándor 
és Barna D. előnyösen ismert céget.

SZÍNHÁZ.
** Színházi esték. Szombaton, 

folyó hó 422-ikén este a színtársulat 
Zeller Károly szép zenéjü operettejét 
„A madarászu-t hozta színre, cím­
szerepben Varadi Mártonnal, kinek 
ez volt jutalomjátóka és — más tár­
sulathoz szerződvén — buosufellépte 
is. Az este elég hangulatos volt, bár 
a színház csak félig telt meg. Váradi 
Márton, az Ádám, tiroli vadász sze­
repét creálta s a szerep alakrajzában 
elért sikereiért az előadás során a 
közönség részéről szives és meleg 
ovációk részese volt. A címszerep 
alakitója mellett kiváltak Sz. Pozso­
nyi Lenke, Kassai Rózsi s Szalóki 
Dezső. — Vasárnap, folyó hó 23-ikán 
este félig telt ház nézte végig Gero- 
lamo Rovetta nagyhatású drámájá­
nak „A becstelenek1*-nek előadását. 
A darabot nem hiába jutalmazták 
meg az olasz államdijjal, alakjai, tar­
talma, drámai szüzséje s concepciója 
és fordulatokban gazdag meseszövése 
valóban becses drámai művé teszik. 
A színtársulat drámai személyzete 
ez alkalommal is sikerrel oldotta meg 
nehéz feladatát s Szakács Andor, 
mint Moretti, Halasi Mariska, mint 
Eliz, Magas Béla, mint Orland Or­
lando a Köztetszést s a közönség el­
ismerését becsületes munkával vál­
tották ki. A közönség hálás, meleg 
tapssal jutalmazta meg a szereplők 
törekvését, kik mély intuícióval, drá­
mai erővel alakítottak a darab sze­
repeiben. — Hétfőn, jan. hó 24-ikén 
Herceg Ferenc nagysikerű színmüvét 
a „ Kivándorló'*-t újította fel a társu­
lat. Bár a darab leszállított helyárak 
mellett ment, a színházban nem je­
lent meg nagyszámú közönség. A 
megjelenteknek azonban igazi mű­
vészi gyönyörűségben volt részük. 
Magas Béla, mint Pálfalvy, Halasi 
Mariska mint Jesszi s Szakács An­
dor, mint Kelemen kovács, a darab 
e három vezető szerepében nagy ha­
tással játszottak.

** A Magas pár jutalomjátéka. 
Ma folyó hó 26-ikán a színtársulat 
Davis és Lipschütz hires darabját a 
„Gretchen“ t hozza színre. A darab 
főszerepeiben Magas Béla (őfensége) 
és Magasné Fekete Rózsi (Grete 
Gloom) lépnek fel egy előreláthatólag 
sikeres előadás keretében, melyen 
valószínűleg újból tanúságot tesz a 
közönség a közkedvelt müvészpár 
iránti szeretetéről s rokonszenvéről. 
Az előadásról, mely a Magas-pár juta­
lomjátéka, legközelebbi számunkan 
írjuk meg recensióinkat.

FARSANG.

Farsangi naptár.
Január 29 én: A sátoraljaújhelyi 

ipartestület bálja az ipartestületi szék­
házban.

Február lén: A „Független­
ségi Kör" táncmulatsága a városi 
színházban.



Január 26.
ZEMPL.6N. Sil

4. oldat
február 1-én A gyártelepi da*-, 

zene és önképzőkör táncmulatsága s
kaba?etuárgC!eT-von8tkisé,ők 
országos otthona helybeli tagjainak 
ítoMstólye az állomás éttermében.

Február 5-én: All. s vmegye. 
altisztek helyi bizottságánál; bálja a
városi színházban.

Február 6-an: A rom. hath. ol 
vasókör táncmulatsága a városi szín­
házban.

Táncestély. A „Vonatkísérők Or­
szágos Otthona* sátoraljaújhelyi tag­
jai, a vonatkísérők országos otthona
sátoraljaújhelyi fiókjának k nyt 
alapja javára Steinhőffer vándor 
MÁV. ellenőr, áli. főnök fővédnök!ete 
alatt 19, V február hó 2-án bátoralja 
ujhelybeKa nagy állomás I. IL osz­
tályú á«termében a k irály helmeci 
zenekar közreműködésével zártkörű 
táncestélyt rendeznek. Belépő-díj. 
személyjegy 2 kor., csaiádjegy 4 kor. 
Kezdete este fél 9 órakor.

Az ipartestület táncestélye. A sá­
toraljaújhelyi ipartestület 1910. évi 
január hó 29-én (szombaton) az ipar­
testület székház nagytermében és 
mellékhelyiségeiben jótékonyáéin zárt-

körű Uncestélyt ^"eiyretivül

meghívja az ipartestület elöljárósága. 
a táncestélv kezdete este 8 orawor. 
Belépő-dij: szeraélyenkint 2 kor., csa- 
HHnak 4 kor. - Felülfizetések köszö­
nettel fogadtatnak és hirlapilag nyug­
táztatnak.

Táncmulatság Ladamócon. Lada- 
móc előkelő hölgyközönsége íolyo ho 
16-án bátyus táncmulatságot rende­
zett, mely úgy anyagilag, mint erköl­
csileg fényesen sikerült. A bál ren­
dezése körül Ujj Mariska es Jolán, 
Szombatby Etelka, hozma Jolánka, 
Soltész Ilonka és Szombatby Erzsiké 
fejtettek ki dicséretes tevékenységet. 
A bálon megjelentek soraiban ott 
voltak többek között Dókus László 
főszolgabíró, Pilissy Béla tb. főszolga­
bíró, Grund Oszkár tb. szolgab.ro is. 
A mulatság anyagi jövedelmét emeite 
egy értékes asztalfutónak kisorsolása, 
melvet Szombatby Etelka és Balogh 
Ilonka készítettek s a mit Dokus 
László főszolgabíró nyert el. A bál 
alkalmával felülfizettek : Dókus László 
25 kor- _ Molnár István, Murin 
Mihály 5—5 kor. — Veress Jenő, 
Balogh György 4—4 kor. — Mil a esek 
János, László Ferenc, Grund Oszkár,

bevétel: 173 kor. Kiadás: US *ot. 
Tiszta jövedelem-: 5o kor. - 
azok akik felülfizetéseikkel, vala­
mint személyes megjelenésűkké elő­
segítették a bál sikerét, fogadják a 
rendezőség köszönetét.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Közgyűlési naptár.
Központi Takarékpénztár Sátor­

aljaújhely : Jan. 30 d. u. fél 3 óra.
Bodrogközi Takarékpénztár K 

rályhelmecz: Febr. 1. d. e. 10 óra.
Sátoraljaújhelyi Népbank : Febr.

2. d. e. 11 óra. .
Sátoraljaújhelyi Polgári Takarék­

pénztár : Febr. 2. d. u. 3 óra.
Zemplénmegyei Keresk., ipar-, 

Termény és Hitelbank: Február b. 
d. e. 10 óra. , , ..

Ilegyalja-mádi Takarékpénztár 
Mád : Febr. 6. d. u. 2 óra.

Sztropkói Takarékpénztár feztrop- 
kó. Febr. 13. d. u. 3 óra.

Tokaj-Hegyaljai Takarékpénztár 
Tokaj : Febr. 20. d e. 10 óra.

NYÍLT TÉR.*).
Nyilatkozat.

Felkérem mindazokat, akik a jö­
vőben a vármegyei közigazgatás va­
lamely állására pályázni fognak hogy 
engem szavazatom elnyerése céljából 
meg ne viziteljenek, arra engem le­
vélben se kérjenek, mert minden ilyen 
nemű kérést vissza fogok utasítani, 
fenakarván tartani magamnak teljes 
cselekvési szabadságomat. Ajánlom 
ezt demokrata tagtársaimnak is úri
^Sátoraljaújhely, 1910. jan. 24-én.

Dr. Székely Albert,
törvényhatósági bizottsági tag.

*) E rovat alatt közlőitekért nem vái.al 
felelősséget a Szerk.

X SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
D. Homonim. Köszönettel vettük s leg­

közelebb sorát ejtjük.

Laptulajdonos:

ÉMert ^vuís.

LEGÚJABB SZERKEZETŰ “@0

CZIMB ALMOK
Schunda Venczel József

cs. és kir. udvari hangszergyáros
hírneves gyártmányaiból —

nagy választékú

állandó bizományi rahínr non
Sátoraljaújhely, Deák-utcza 3. szám alatt.

Igen kedvező részletfizetési módozatok.
Vidéki megrendeléseket azonnal szállít.

ffif^)ffifflff»)FigI!gI000®000000j

jíusárak.
Értesítem a n. é. közönséget, hogy a marha árak 

csökkenése folytán a husnemüeket mai naptol a követ­
kező árakban árusítom :

Marhahús kilója 40, 44, 48 és 52 krajezár
Sertéshús * ... 68 és 72 „
Borjúhús eleje „......................... ^0

„ hátulja „......................... 68
Sátoraljaújhely, 1910. január 8-án.

Bolgáry.
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€ladó szóló9

Eladó tenyészbikák.
Méltóságos báró ’Sennyey Miklós ur |I| 

nagyezigánd—erzsébettanyai gazdaságában '
4 drb 18—20 hónapos tisztavérü sinienthali 
tenyészbika eladó. 0 0

Uradalmi tiszttartóság.

Zongoraterem 
és kikölcsönző intézet.

Uj és használt

Zongorák és Pianinok
legmérsékeltebb áron

úgy cserébe, mint részletfizetésre 
kapható

Udvardi Szaniszlónál
Sátoraljaújhelyben.

Egy (6 kát. hold) legjobb fek­
vésit szőlő, teljesen berendezett 
nagy borházzal jutányos áron 
eladó. Czim e lap kiadóhivata­
lában.

fiz ágybavizeléstől KSTÍűSEi*
„Ébredj fel* törvényesen védett szerünk­
től. Kor és nem megadása szükséges, 

tudakozódás ingyen.
- Intit. Aesculap Nr. 482. »..

REGENSBURG, Bajorország.

Gazdák!
Ha elsőrendű gépet akarnak venni, kór- 
jenek árjegyzéket európaszerte hírneves

jmagánjáró és vontatható benzinloko-l 
mobilok, magánjáró és vontatható gőz- 
lokomobilokról. Teljes cséplőkészletek!

5500
közjegyzőileg hitelesített bi­
zonyítvány tanúsítja, hogy a

KAISER-féle

Mell-Caramellák
a Három fenyő véd­

jegy gyei

Benzinmotoros kőtörö, faapritógépek
vontatására és magán járó szerkezettel.

Stabil benzinmotorok. Szivógáztelepek.

KELLNER, és SCHANZER
15 ml a p st, V. leér-. Anlich-utc* 2. sz.

Sürgönyezim: „Világosság* Budapest.

rekedtséget, elnyálká- 
sodást, hurutot, kösx- 
vényt és szamárköhö- 
gést a legjobban elűzik. 
Egy csomag ára 20 és 40 f. 

Egy doboz 60 fillér.
Kapható: Hrabéczy Kál­
mán drogériájában, Wid- 
der és Rreichard gyógy­

szertárában 
Sátoraljaújhely.

fi Pi

nap 
mestej 
fékezi 
dog t\ 
lőtte 
polgái 
keserj 
polgí 

Vf 
nem 
lyettc 
Most 
is táj 
hónai 
hogy 
nős 
polgál 
landol 
oka, 
hogy 
gárm< 
áron 
széki 

El 
sőt 
évig 
mest< 
viselt 
olyai 
azt 
alapol 
saját I 
város

lékéi
dón
testül

(Adslí

szetii
gazd^
rászs
ötvös
kaséi
azon
plénl

len i 
Zemp 
Szi re

Sátoralja-Ujhely, nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.


